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6 ZAKLJUČAK 

U diplomskom je radu izrađena prostorno-prometna studija Ulice Oranice na dionici 
Kožinčev put – Ulica Ivane Brlić Mažuranić u Zagrebu u kojoj je analiziran utjecaj prometno-
tehničkih elemenata dionice na propusnu moć i razinu usluge individualnog motornog 
prometa. Na promatranoj dionici nalaze se tri trokraka cestovna raskrižja u razini, na 
međusobnoj udaljenosti od 0,25 km, koja su za potrebe rada nazvana: 

 raskrižje A:  semaforizirano raskrižje I. B. Mažuranić – Oranice,  
 raskrižje B: nesemaforaizirano raskrižje Medarska – Oranice i  
 raskrižje C: semaforizirano raskrižje Kožinčev put – Oranice.  

Iako se prema GUP-u Grada Zagreba predviđa dograditi ovu ulicu i izgraditi dvokolničku 
gradsku aveniju s tramvajskim prometom u razdjelnom pojasu, u ovom se radu ispitala 
učinkovitost jednostavnijih prometnih i prostorno manje invazivnih građevinsko-tehničkih 
mjera kojima bi se u relativno kratkom roku (do 5 godina) i uz manje financijske izdatke 
moglo utjecati na poboljšanje propusne moći i razinu usluge za motornog prometa. 

Metodologija analize u potpunosti je preuzeta iz dokumenta Highway Capacity Manual. Ona 
se razlikuje se za semaforizirana i nesemaforizirana raskrižja. Zbog malog razmaka, u radu 
se analizirala propusna sposobnost i razine usluge individualnih raskrižja. 

Tlocrtna geometrija raskrižja i koridora, uzdužni nagibi privoza raskrižja i smjerovi kretanja 
vozila definirani su obilaskom terena i temeljem digitalnih georeferenciranih orto-foto i 
katastarskih snimki (prilog H1). Mjerenja i opažanja količine i sastava prometnih tokova na 
svim privozima (trakama, smjerovima kretanja) raskrižja provedena su u jutarnjem i 
popodnevnom periodu tijekom tri radna dana svibnja 2024. godine. Mjerenje faza rada 
semafora provedeno vodeći računa o preklapanju faza različitih smjerova kretanja i vidova 
prometa.  

Sumiranjem homogeniziranih zabilježenih vozila po smjerovima kretanja određene su 
uvjetno homogene satne količine prometa. Kao mjerodavna razdoblja dana za proračun 
razine usluge odabrani su jutarnji period za raskrižje B i C te popodnevni period za raskrižje 
A. Za ta razdoblja je proračunan uvjetno homogeni vršni satni protok na svakoj traci privoza 
raskrižja.  

Razine usluge raskrižja utvrdila se proračunom prosječnih vremenskih gubitaka u 
sekundama po vozilu u toku. Pojedine veličine i parametre koje nije bilo moguće izmjeriti ili 
opaziti na terenu zamijenjene su zadanim vrijednostima HCM-a. Zatim se agregiranjem 
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